

OBČINSKA KONFERENCA ZVEZE KOMUNISTOV

Zaostriti odgovornost komunistov

Aktualna idejnopolitična vprašanja izvajanja ukrepov gospodarske stabilizacije in sklepov tretjih sej CK ZKS in CK ZKS, ocena varnostnopolitičnih razmer v občini in program idejnopolitičnega usposabljanja – to je vsebina zadnje, 7. seje občinske konference ZK.

Devetmesečno poslovanje je bilo osnova za razpravo o izvajanju naših stabilizacijskih usmeritev. Devetmesečni finančni rezultati občinskega gospodarstva v globalu pa kažejo dokaj podobno stanje kot je bilo v prvem polletju, torej niso prav nič boljši. Dinamika rasti osnovnih kategorij, to je celotnega prihodka, porabljenih sredstev in dohodka, je na ravni prvega polletja. Kljub manjšemu obsegu izgube iz tekočega poslovanja, se je povečalo število organizacij, ki so obravnavano poslovni obdobje sklenile z izgubo. V devetih mesecih je količinski obseg proizvodnje padel, če ga primerjamo z enakim lanskim obdobjem. Investicije so padle na nivo amortizacije, tako da bomo enostavno reprodukcijo le s težavo zagotovili. In kaj naj bi pri doseganju boljših rezultatov storili

komunisti? Predvsem je potrebno zaostriti odgovornost in odnos komunistov do organizacije kot takšne in do izvrševanja sprejetih nalog. Osnovno poslanstvo komunistov mora priti bolj kot doslej do uveljavitve, v vrstah zveze komunistov je zato nujna diferenciacija. Komunist je dolžan izpolnjevati tudi svoje osnovne dolžnosti-udeleževanje na sestankih in izobraževanje. Ravno to slednje je namreč predpogoj za dobro in učinkovito akcijo, ki je, akcija namreč, bistvena in osnovna strategija komunistov sedanjega časa. Da pa bi bilo delo boljše, so poudarili na konferenci, bi veljalo razmisliti tudi o kvaliteti in sestavi osnovnih organizacij ZK v krajevnih skupnostih, ki ni dobra in ukrepati v smislu reorganizacije.

Sproti ocenjujmo razmere

Ob obravnavanju varnostnopolitičnih razmer v občini je konferenca ugotovila, da so se le-te od zadnje ocene poslabšale. Temu so botrovala predvsem pomanjkanja nekaterih osnovnih živil, kar je povzročilo številna nezadovoljstva med občani in tudi nezaupanja. Pomanjkanju živil se je pridružilo še pomanjkanje pralnih praškov, bencina, kurilnega olja in nenazadnje tudi plina. K nezadovoljstvu in razburjenju občanov so pripomogle tudi govorice o amigriranju nekaterih naših funkcionarjev, pa tudi slab odnos do družbene lastnine in družbenega premoženja, ekonomske težave v nekaterih OZD in skrhani odnosi v združenem delu, ki zavirajo normalno oziroma večjo proizvodnjo.

Spričo zaostrenega gospodarskega in tudi političnega položaja bi morali komunisti storiti veliko več v boju proti lastni pasivnosti, apatičnosti in neaktivnosti, kar vse položaj še slabša. Ne bi si smeli dopustiti, da nas nekateri pojavi še vedno dobijo nepripravljene in nas celo presenečajo. Zato je potrebna večja odgovornost, predvsem komunistov, večji red in disciplina, poštenost in tudi občasno odrekanje nekaterim dobrinam, so poudarili člani občinske konference ZK. Slabosti bi bilo manj in tudi hitreje in učinkoviteje bi jih odpravljali, če bi dosledno izvajali samoupravljanje in poglobili delo družbene kontrole, torej sproti ocenjevali varnostnopolitične razmere v življenju-

skem in delavnem okolju in slabosti takoj odpravljali. Najbolj učinkoviti pa bodo komunisti pri tem predvsem s svojo živo besedo, z neposrednim delom med ljudmi in s konstruktivno kritiko, ki je najučinkovitejše zdravilo malodušja in brezbriznosti.

Usposabljanje je komunistova dolžnost

Ali so slabemu odzivu na oblike usposabljanja članov Zveze komunistov krivi programi izobraževanja ali nizka zavest in neodgovornost članov ZK do izpolnjevanja svoje osnovne dolžnosti sta bili vprašanja, ki

sta se nenehno prepletali, ko je konferenca spregovorila o oblikah, uspehih in težavah pri organiziranju in izvedbi številnih oblik izobraževanja in usposabljanja komunistov.

Zaskrbnjuje je predvsem izobraževanje novosprejetih komunistov. Tudi po večkratnih vabilih in pozivih, naj se udeležijo seminarjev, odziva ni in ni. Takšnega odnosa pa ne bi smeli dopustiti, so dejali člani konference in nihče med njimi se ni upri predlogu, da bi bilo treba takšne komuniste enostavno črtati, če za neodzivnost niso imeli zares tehtnega razloga. Usposabljanje, predvsem tisto osnovno, ko se komunist šele seznanja s svojimi dolžnostmi in obvezami, je namreč predpogoj za komunistovo dobro nadaljnje delo. Ne smemo torej stremeti za množičnostjo organizacije, ampak za kvaliteto, so poudarili.

NINA ČOŽ

OB DNEVU JLA

Osrednja občinska proslava bo 17. decembra

V počastitev 22. decembra – Dneva JLA organizira občinska konferenca ZRVS Ljubljana Vič-Rudnik osrednjo proslavo, ki bo 17. decembra ob 17. uri v veliki sejni dvorani občinske stavbe.

Slavnostni govornik bo Maks Klanšek, predsednik skupščine občine. V kulturnem programu bodo sodelovali učenci osnovne šole X. SNOUB Ljubljanske iz Trnovega. Podeljena bodo tudi državna odlikovanja, plakete, značke in priznanja ZRVS. Zmagovalcem tekmovanja v streljanju, topografiji in kegljanju pa bodo vročeni pokali.

Še posebej so na to proslavo vabljeni vsa predsedstva krajevnih odborov ZRVS ter predstavniki družbenopolitičnih in družbenih organizacij.

NASA KOMUNA

leto XIX izhaja štirinajstnevno
 številka 20
 7. december 1982

delegatska priloga

14. in 15. DECEMBRA V NAŠI OBČINI

Akcija »Brezhibno vozilo je varno vozilo«

V okviru republiške akcije NNNP pripravlja občinski Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu akcijo »Brezhibno vozilo je varno vozilo«.

Akcija bo potekala v treh smereh:

1. do 14. decembra 1982 od 8. do 16. ure bodo brezplačni kontrolni pregledi o tehničnem stanju vozila, za vsa osebna vozila, PRI SLOVENIJA AVTU, TOZD SERVIS ZASTAVA VIČ, Ljubljana, Tržaška 133.
2. do 14. decembra 1982 – pregledi vozil v tehničnem cestnem prometu.
3. do 15. decembra 1982 od 15. do 19. ure bodo brezplačni kontrolni pregledi za tovorna vozila pri KOMUNALNEM PODJETJU LJUBLJANA, TOZD REMONT, Ljubljana, Tomažičeva 10.

Pozivamo vse voznike, da izkoristijo ugodno priliko in kontrolirajo brezhibnost svojih vozil in hkrati prispevajo svoj delež k prometni varnosti. Istočasno opozarjamo, da prilagodijo vozila in vožnjo z ozirom na prihajajoče težje vremenske razmere.

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu

NOVI KORAKI KOVINSKE INDUSTRIJE IG

Boljše, več, ceneje

Gospodarske in družbene razmere bodo prav gotovo pripomogle k hitrejšemu uresničevanju določil zakona o združenem delu, predvsem pa h gospodarnemu pristopu v organizaciji, izdelavi in predaji.

To potrjuje tudi »prva lastovka«, o kateri so nas obvestili iz Kovinske industrije Ig – KIG – na Igu. KIG poleg težke embalaže in trgovske opreme izdeluje tudi stropne obloge. Z njimi so uspešno opremili mnoge poslovne in trgovske objekte, vendar pa sedanje zmanjševanje investicij poriva izdelovalce posebnih izdelkov na stran. Seveda, če ostanejo sami in kot taki prepuščeni milosti in nemilosti naročnikov.

Tega so se hitro zavedli vsi, ki dajejo celovito podobo stropom v poslovnih, trgovskih, večjih stanovanjskih hišah. Slovenske delovne organizacije Elektrovina Maribor, Sijaj Hrastnik, EMI Poljčane, IBT Trbovlje, FAGG, inštitut za industrijsko oblikovanje in KIG so se odločili za poslovno tehnično sodelovanje.

Sodelovanje, vanj se bo vključil tudi SOZD IMP oziroma ena od njegovih delovnih organizacij, naj bi omogočilo celovito ponudbo vseh vrst stropov z vsemi načini razsvetljave oz. svetlobnih teles doma in v tujini. Dosegli naj bi kako-

vostnejše, kompleksnejše in cenejše ponudbe. Prišlo naj bi do tehnično-tehnološke uskladitve proizvodnih programov. Omogočilo naj bi razvoj novih tipov, dizajnov in popestrilo izbiro stropnih oblog in svetil. Med najpomembnejšimi prednostmi poslovno-tehničnega sodelovanja pa bi bila tudi možnost izpolnitve prostih zmogljivosti pri posameznem izdelovalcu. Če smo dosedaj naštevati predvsem tehnično-tehnološke vidike sodelovanja med omenjenimi delovnimi organizacijami, je pomembno navesti tudi nameri, da bodo uskladili komercialni nastop ter poenotili predstavniško mrežo. Tako naj bi vpeljali skupen nastop na sejnih, pomoč pri nabavi repromaterialov, oblikovali skupen tehnični katalog vseh proizvodov.

Pobudnik takega poslovno-tehničnega sodelovanja je bil SIJAJ iz Hrastnika. Po približno polletnih pripravah so pripravili tudi samoupravni sporazum, ki ga še niso podpisali, ker se v SOZD IMP še niso odločili, kdo bo pristopil k sporazumu in, ker so ugotovili še nekaj drobnih nejasnosti.

Z združevanjem dela in sredstev naj bi omogočili učinkovitejše delo, s tem pa kljub resnim gospodarskim razmeram, ugoden nastop na domačem in tujem trgu.

S. J.



O stanju in problemih na področju kmetijstva naše občine so na zadnji seji razpravljali delegati skupščine. Več o tem na strani 4 in 5.